

Онлайн-встреча с ведущими учеными Всемирного банка

Ведущие ученые Всемирного банка, в том числе Уильям Янг (менеджер программы CAWEP), Азад Абдулхамид (ведущий специалист по управлению водными ресурсами), Хайри Аль-Джамал (ведущий специалист по управлению водными ресурсами), Шавкат Рахматуллаев (главный специалист по управлению водными ресурсами), Тогджан Алибекова (специалист по управлению водными ресурсами) организовали онлайн-встречу на тему «Обмен мнениями с представителями по вопросам повышения безопасности водных ресурсов и адаптации к изменению климата в рамках водно-энергетической программы в Центральной Азии».



На встрече присутствовали ректор ТИИИМСХ, профессор Умурзаков У.П., 1-й проректор, проф. Мирзаев Б.С., проректор по международному сотрудничеству Салохиддинов А.Т., декан факультета гидромелиорации Фатхуллоев А.М., заведующий кафедрой ирригации и мелиорации Бегматов И.А., заведующий кафедрой экологии и управления водными ресурсами Каримов А.Х., заведующий кафедрой гидротехнических сооружений и инженерных конструкций Бакиев М.Р., директор Центра повышения квалификации и переподготовки кадров при ТИИИМСХ Бекмирзаев Г.Т. и начальник отдела международного сотрудничества Рахмонов Ш. Встречу открыл ректор ТИИИМСХ, профессор Умурзаков У.П., который представил сотрудников института. В свою очередь, Уильям Янг представил специалистов Всемирного банка. Затем состоялся обмен мнениями о масштабах региональных и местных работ по управлению водными ресурсами в Узбекистане. Было отмечено, что масштабы работ в водном секторе ускоряются и важно внедрять комплексный подход к решению региональных водных проблем, включая повышение квалификации сотрудников водного хозяйства. Встреча прошла в теплой и дружественной обстановке. Всемирный банк отметил тот факт, что институт играет важную роль в водном секторе Республики Узбекистан.

Пресс-служба ТИИИМСХ.